

2022年三季度以来，A股持续在2900点至3100点的区间徘徊，市场低位磨底的背景下，不少投资者感觉“进退两难”。但很多人仍然选择在这个时点坚持定投，以不变应万变把握投资机会。以这方面颇具指标性的“华夏定投团”为例，第三方基金销售平台支付宝显示，截至目前，“华夏定投团”小程序累计获得超两千万访问，累计使用人数超200万，不少用户坚持在基金评论区“定投打卡”，对定投团表示持续认可。

超两千万访问、三百场直播

自5月25日以来，华夏基金定投团“发车”已满半年。在此期间，华夏定投团坚持为投资者提供全流程的定投陪伴服务，助力投资者在震荡市中养成科学有效的投资习惯。一方面，十余位华夏基金的基金经理作为定投团的团长，真金白银开启实盘周定投，投资者可以一键跟投他们的定投计划，并及时获取“团长”的操作记录和变更。专业基金经理领衔定投提升了投资者的信任感，数据显示，自“华夏定投团”小程序上线以来，累计使用人数超200万、访问超2000万次。基于超高的人气和较好的成效，支付宝“华夏定投团”最高至金融类小程序分数榜第1、活跃榜第2，深受用户喜爱。

这半年，基金经理团长从12位增加到15位，定投基金产品也从最初的13只扩展到25只。基金经理们通过直播、视频、发帖等不同形式，分享最新市场观点、交易机会、投资心得、投教科普等内容，帮助投资者树立正确理念、保持稳定情绪，克服投资中的行为偏差。

数据显示，定投团开启的这半年来，华夏定投团全网各平台累计直播超300场，其中团长直播场次超100场，累计观看人数超4000万；团长们累计发帖408篇，持续陪伴用户；累计发布了23个定投团视频，带来了各类有趣的定投知识。

此外，为了进一步提升定投团的粘性和趣味性，华夏定投团将每月的25日定为“定投团聚日”，坚持举办各类有趣的团队小活动，包括“秋日作诗大赛”、“寻找最美微笑”等等，参与人数累计超62万，反响热烈。

把握低位定投好时机

尤其在今年以来，定投的避险和分散风险功能也是尤为突出的，受到国内经济下行压力的担忧、美联储激进加息以及俄乌冲突等因素的影响，今年以来的A股走势一波三折，1月至4月下跌、5月-6月反弹、7月至10月下跌、11月小幅反弹，反复震荡的行情不断动摇投资者信心。不过华夏定投团的基金经理表示，当前积极因素正在不断累积，对后市表示乐观。华夏行业景气基金经理钟帅称，在目前时间点看，市场估值在底部区域运行，我们对A股市场充满信心。华夏国证疫苗指数基金经理

鲁亚运表示，在稳增长政策助力下，相信经济企稳复苏不会缺席。而根据统计局数据，今年三季度单季我国GDP增长3.9%，比二季度明显加快，企稳回升的态势明显。华夏复兴基金经理周克平则称，根据前期判断，美股市场对加息预期大概率已经反应到了后半段。

此外，尽管震荡是市场不变的旋律，但从长期数据看A股和公募基金仍然有非常出众的表现，为实体经济融资作出了重要贡献，也是居民重要的理财工具。Wind数据显示，截至2022年11月22日，万得全A指数、偏股混合型基金指数近十年的累计涨幅分别为144.96%、216.10%，区间年化收益率分别为9.66%、12.58%。资本市场作为宏观经济的晴雨表，将长期受益于经济的持续增长，在市场低估、长期看好的前提下，华夏定投团的团长们仍然坚定认为，长期理念是投资致胜的不二法宝，而基金定投则是助力投资者践行长期投资的“好帮手”，当前仍然是开启定投的较好时点。

华夏创成长ETF基金经理荣膺表示，在低点的时候，人会因为恐惧放大利空，但是股市有它自己的规律，跌久了大概率会涨，不要怀疑价值会被永远的埋藏，相信在资本市场中，是金子一定会发光。华夏能源革新基金经理郑泽鸿则建议，当市场不好时，不妨离得稍微远一些，去想一想长期的事情，做长期正确的事，更有助于我们跨过低谷期。我自己也是一直在坚持定投这件长期正确的事情，希望无论市场出现任何波动，都能陪伴大家，用更平和的心态去分享中国制造业转型的时代机遇。

在定投团的陪伴和鼓励下，截至目前，仍有源源不断的新用户参与到华夏定投团中，在新的起点上开启定投旅程，新老用户将与专业基金经理一起，风雨相伴，静待花开。

风险提示：

基金管理公司不保证本基金一定盈利，也不保证最低收益。投资者在投资基金之前，请仔细阅读本基金的《基金合同》、《招募说明书》和《产品资料概要》等基金法律文件，充分认识基金的风险收益特征和产品特性，认真考虑基金存在的各项风险因素，并根据自身的投资目的、投资期限、投资经验、资产状况等因素充分考虑自身的风险承受能力，在了解产品情况及销售适当性意见的基础上，理性判断并谨慎做出投资决策，独立承担投资风险。本资料不作为任何法律文件，资料中的所有信息或所表达意见不构成投资、法律、会计或税务的最终操作建议，我公司不就资料中的内容对最终操作建议做出任何担保。在任何情况下，本公司不对任何人因使用本资料中的任何内容所引致的任何损失负任何责任。我国基金运作时间较短，不能反映股市发展的所有阶段。市场有风险，入市需谨慎。

本文源自金融界资讯